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V pátek 6. prosince 2024 se v areálu Střední školy a Mateřské školy Aloyse Klara v Krči
uskutečnilo poklepání na základní kámen nové přístavby. Slavnostní akce se zúčastnil i
pražský radní pro oblast školství Antonín Klecanda.

„Rozšíření školy Aloyse Klara je významným krokem k tomu, abychom dětem se speciálními
vzdělávacími potřebami zajistili kvalitní zázemí a podmínky odpovídající jejich individuálním
požadavkům. Jsem rád, že Praha tímto projektem podporuje inkluzivní vzdělávání a vytváří prostředí,
které těmto dětem umožní maximálně rozvinout jejich schopnosti,“ uvedl Antonín Klecanda.

Škola s více než 195letou tradicí se konečně dočká svého rozšíření. „Po dokončení stavby bude
mateřská škola kapacitně odpovídat aktuálním potřebám. Ze současných třech tříd jich budeme mít
šest. Zároveň se tím zvýší a zkvalitní pracoviště pro speciálně pedagogické centrum, které má přes
tisíc klientů. Ve škole se vzdělávají děti se sluchovým a zrakovým handicapem, s poruchou
autistického spektra, s mentálním postižením či s narušenou komunikační schopností,“ vysvětluje
ředitelka školy Věra Kováříková.

V současné době jsou mateřská škola a speciální pedagogické centrum umístěny v budovách na
různých místech po Praze a mateřská škola je v pronájmu. Po dokončení výstavby nové budovy se
mateřská škola přesune do současného areálu, což je důležité hlavně pro organizaci a potřeby
personálu školy a také pro speciální vzdělávací potřeby dětí, případně pro jejich individuální potřeby.
Těm musí odpovídat potřebné vybavení, učební pomůcky, a hlavně odborná příprava pedagogů.

Speciální škola pokračuje v odkazu Aloyse Klara, jenž roku 1807 založil Klárův ústav pro slepce a na
jehož počest bylo pojmenováno prostranství před ústavem Klárov.

Areál stavební firma STRABAG Pozemní a inženýrské stavitelství s.r.o. převzala letos v září a s
dokončením prací se počítá v září 2025. Celkové předpokládané náklady včetně příprav činí 150
milionů korun. Investorem stavby je Magistrát hl. m. Prahy, odbor investiční.
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